

Команды педагогического, правоохранительного колледжей, аграрного и кооперативного университетов, а также учащиеся средней общеобразовательной школы № 23 в двухкруговом турнире выявляли победителей.

Не проиграв ни одной игры, Кубок Профкома в четвёртый раз завоевала команда педагогического колледжа, на втором месте – команда БУКЭП и третье место у команды БелГАУ. Игроки команд-призёров были награждены медалями. Лучшими игроками Кубка стали баскетболистки педагогического колледжа Полина Боровская и Людмила Бабкина.

Все команды и лучшие игроки команд получили сладкие призы. Команда учащихся после турнира поехала на Первенство России и стала там серебряным призёром.

Михаил ПАЛКИН,

руководитель физического воспитания

Белгородского педагогического колледжа







